

疑为情所困 小伙跳楼亡

前天下午3点多,新区东方银座发生一起惨剧,一名男子被发现摔死在大厦门口的绿化带里。警方在男子随身携带的塑料袋里,发现几张该男子与一名女子的合影照片,一张疑似遗书的纸也显示出,该男子接受不了与女友分手的事实,抑郁成疾,才选择跳楼。目前,警方正对此案做进一步调查。

东方银座顶楼通向楼顶的铁梯下留有的鞋印疑似跳楼男子所留(如左图)

警察封存跳楼男子身旁的塑料袋



砰! 男子躺在泥地上

记者获悉消息后赶到位于新区长江路5-1号的东方银座大楼时,那名男子已被120救护车接走,闪烁着警灯的110接警车、特警车围住了事发现场的入口,醒目的警用警戒线也已到位。

“当时大概是3点出头,我们在外面的一个保安突然跑进来说,有个人从楼上掉下来了,砰的一声,声音很大。”大楼的一位保安告诉记者,听说有人跳楼,他们

从监控室里冲了出来,有的保安急忙打110、120报警。

“真可惜,看上去是个20多岁的小伙子,怎么就这么想不开?”东方银座内有数十家公司,工作人员众多。男子跳楼事情发生后,不少群众出来围观,有人还就近从楼上窗户伸出头来观望。一名围观男子告诉记者,110、120到场后没多久,有个自称是跳楼男子朋友的人也赶到了现场,这个人说因为是听到跳楼男子之前打电话给他,说如果是自

己在东方银座出了事情,就请这个朋友帮忙把他随身带的一个袋子里的东西寄给他女朋友。

记者从现场民警处了解到,这自称是跳楼男子朋友的人到场后不久,就被警方带走问话。

现遗书 疑是为情所困

记者在事发现场看到,男子落地位置为大楼门口绿化带,虽然男子已经被120救护车运走,但现场泥地上还是遗留着深深

的痕迹;一片被压倒的灌木丛中,明显留有一个长约2米,深约5厘米的长条形泥坑。

一位现场目击者告诉记者,男子掉落在绿化带里后,是仰面朝天的,肚子动了一下就不动了。“男子手里还握着一张照片,是跟一个女子的双人照。”这名目击者告诉记者,随同男子一起落地的还有一只装有衣服、裤子等物的塑料袋。

“我们刚到时,只看见4楼是开着窗户的,有人在往下看。”现场一位民警告诉记者,从男子落地的冲击程度看,从4楼掉下来应该不会有如此大的冲击力,所以从顶楼掉下来的可能性很大。

随后,记者乘坐电梯来到东方银座26层的顶楼,再步行上至顶楼的电梯设备间,几名民警正在那里勘察,在一个通往楼顶的铁梯下端,几个脚印清晰可见。

警方初步调查的结果显示,跳楼男子姓冯,1985年出生,江苏盱眙人。警方还从男子随身带的塑料袋里找到了双人照、衣物、本子等物品,其中一张疑似遗书的纸上,显示该男子因接受不了与女友分手,而选择了跳楼,并且表示自己的行为与其他人无关。

目前,警方正对此案做进一步调查。 薛晨文/摄

»相关分析

十天十起轻生事件究竟因为啥?

失恋、婚后不和、第三者插足、感情破裂等是主要原因

近来,锡城发生多起轻生事件,其中相当部分是外来人员,自杀原因又以感情问题为主。只身在异乡打拼的他们遭遇挫折,该怎样渡过心理难关?相关部门又能为他们的心理治疗提供哪些服务?

3月份以来轻生事件近10起

近半年来,无锡市急救中心接报的自杀事件就有30多起,仅3月份以来就有近10起,且已有4人身亡。据介绍,轻生者中外来人员占到相当比例。本月9日在无锡清扬路一高楼欲轻生的男子为安徽人;1日,一40多岁的外地男子在出租屋内吊身亡。

感情受挫是轻生的主要原因

根据相关调查,自杀方式以服用安眠药、镇静药为最多,占68%,使用煤气、跳楼、割脉自杀

为其次。自杀行为的产生有很多根本性的原因,这些原因非常复杂且相互关联。最主要的原因是恋爱与婚姻问题:如失恋、婚后不和、第三者插足、感情破裂等,占50%;学习或工作中的问题:如学习成绩不好、考试落第、对职位不满、不能调职或升职、工资不能如愿调整、工作或学习负担过重或时间过长等原因,占15%;精神疾病占12%。值得关注的是,自杀往往又与天气有关,多日的阴雨都会引起自杀者的抑郁加深。

随着经济的发展,生活节奏的加快,现代人来自各方面的压力越来越大,心理问题已成为当今社会的重要问题。尤其是外来的新无锡人,当他们在异乡遭遇情感或工作上的挫折,该怎样渡过心理关?

资深婚姻家庭心理咨询师苏怡溪分析说,外来人员轻生首先是因为他们没有来自家庭的情感支撑,他们远离家庭,身边没有家人可以分担他们的酸甜苦辣,享受不到家人的温暖。

此外,不少轻生者自身对待问题的方式有偏差,“有的人本身就有抑郁特质,他们只看到阴暗,看不到阳光,在他们从小的家庭环境中已经形成了这样的情结,到了青春期遇到情感婚恋问题,就像导火索激发了他们的抑郁情结。”

建议政府购买心理治疗服务

对感情受挫者,心理咨询疏导无疑是个有效的干预措施。但据记者了解,锡城心理咨询的“行情”为单次一小时收费500元,长期治疗每小时也要二三百元。这不是普通外来打工者可以承受的。苏怡溪建议可以采用一些花费少的物理疗法,如多晒太阳,在阳光下步行至少20分钟;多看娱乐节目和喜剧片;多吃香蕉、金桔和巧克力;心情郁闷时就跑步运动,大汗淋漓时脑子缺氧、思维迟缓,但一定要杜绝喝酒,酒不能浇愁反而会让情

绪更差。

当然,这样的物理疗法并不能从根本上治疗心理问题。业内人士认为,政府部门实施心理援助显得尤为重要。目前无锡市妇联在每周一上午向社会免费提供心理专家咨询。苏怡溪说,一上午至少要有十多人做咨询,原本2个半小时的咨询总是因为人太多而一再延长,甚至到下午1点多还吃不上饭。“有些国家对心理治疗的救济和保障比较完善,治疗首个疗程约10次由政府买单,第二个疗程个人付半价,此后全部由个人支付。”她建议相关部门借鉴尝试由政府购买心理治疗服务,或在社区服务中心以及校园内成立预防自杀与干预中心,让更多人享受到健康阳光的心理。

小贴士:周一至周五工作时间,可拨打12338妇联公益热线,或者早上8点至晚上10点,拨打心港家庭婚姻心理咨询中心热线82793555,可免费电话咨询相关心理问题。 陆媛

长发不慎绞进轴缝 女工惨死机床旁

昨天上午10点左右,位于无锡市塘南路121号的一家铁皮加工厂内发生一起生产事故:该公司的女工刘某在作业时,头发不慎被绞进了机床的轴缝中。等到120急救车赶来时,刘某的整个头部已经被绞进机器内,不幸身亡。

昨天上午10:30,记者接到消息后立刻赶到了出事的生产加工工厂,这是一个大约有500平方米的仓库,里面堆满了各种铁皮和铜材。一个穿红色衣服的妇女守在仓库的门口。看到记者往仓库里走,女子神情紧张地跟了过来,一把扯住记者的衣服,阻止记者往前走。当记者询问厂里是不是发生了什么安全事故?该女子表示,自己只是来拿货的,什么都不知道。女子说着强行将记者从仓库内拉出,并用锁将铁门锁了起来。

“刚刚的确有人死了。”附近一位给工厂做绳索的工人赵某向记者反映说,他上午一直在仓库外面给老板做绳索。大概是10点左右,他听到一声惨叫。“跑进仓库一看,可把我吓死了!”周某回忆说,一个女的被卡在车床的两个轴轮之间,脑袋都进出来了。后来120来了,一位急救医生也进了厂房。但医生一会儿就出来了,说人死了。“你可以去看看,那个女的尸体还在仓库里呢。”周某说。

记者从后门进入仓库后看到一副骇人的场景:一个穿蓝色工作服的人卡在一台车床的两个转轴之间,肩以上部分被卷到了机器里。随后,新区南站派出所民警进了仓库,对这起事故做进一步处理。

新区安监局一位负责人透露说,上午在塘南路121号确实有一家名为无锡中天工程技术有限公司出了安全事故,由于该公司的地址属于南长区,所以他们已将此案移交南长区安监局。该局已组成事故调查组进行调查。 唐奕

偷盗时跌进钢管里 苦熬2天打110报警

一名来自云南的年轻男子想偷盗高速公路沿线巨幅广告牌上的电力设备,不慎跌落20多米深的钢管里。在打电话找朋友求救被置之不理,经过两天两夜雨水浸泡后,他只好打110报警“抓”自己。在锡山公安分局及接警的东北塘派出所近百名民警及辅警和100多名村民冒着雨夹雪搜寻9个小时后,小偷幸运获救。

“3月5日19:30左右,我们接到110转来的求助,一名男子称自己3日晚上在高速上被甩客后,走下高速后不幸跌落20多米深的深井。”锡山公安分局东北塘派出所教导员高松告诉记者,听到有人被困2天,当晚值班的副所长朱建伟一边向分局汇报,一边把值班的10多个民警、辅警发动起来。锡山公安分局政委王少华带着分局的七八十名值班民警和辅警赶到现场搜寻,再加上从地方上发动起来的100多名村民,搜寻力量达到200多人。6日凌晨1点,搜寻无果的民警不得不暂时停下来,再次分析这条求助线索。根据当地村民的回忆,辖区内根本没有深达20多米的深井。于是,搜寻民警找来60多根竹竿,沿着2公里长的高速公路对着每根广告牌铁杆敲打,终于在沪宁与锡澄高速互通匝道口下面的一根广告杆里传出了回应的敲打声。消防队员用了半个多小时把男子从钢管里救出来后立刻送往医院抢救,此时已是6日凌晨4点多。

6日下午,被救出男子经医院治疗情况稳定,听说为救自己有几名警察都被淋得进了医院,便说了实话:这位云南来的陈姓小伙子,本想偷盗广告牌上的电线、变压器等电力设备的,没想到被广告牌给“惩罚”个不轻。 薛晨

修补道路事先不公布交管措施也不跟邻居打招呼

锡山区修路 惠山区堵车两公里

农用车翻车、道路修补……昨天,S342省道无锡段积压车辆绵延2公里多,经过交警疏导,直至下午方才恢复畅通。

“一辆车翻了,很多车被堵住,事故应该很严重……”昨天8:30左右,记者接到读者报料称,早上8:15左右,一辆汽车在S342省道天一高架段翻车,导致很多途经此地的车辆积压。接报后,记者立即驱车前往事发现场。由东往西驶上天一高架后,记者发现慢行的车辆把天一高架堵得满满当当,积压车辆绵延超过2公里。

令记者奇怪的是,即使是在



锡山区修路,惠山区地段堵车 薛晨 摄

车辆积压的源头,虽然看到有交警,但看不到事故车辆,只有一辆工程车正在对地面进行破除。一名正在用对讲机进行联络的交警告诉记者,他们是惠山交警

大队的民警,早上在S342省道天一高架段确实发生一起交通事故,是一辆农用汽车发生翻车,但问题不大,已经被及时处理了,交通也已经恢复,反而是眼前因为有施工队伍施工,事先也没有就此实行交管措施的告知,导致途经此地的车辆因为车道变少,发生严重积压。

交警告诉记者,S342省道平安物流门口这段属于惠山区和锡山区交界的地方,施工的地点应该是锡山区的,也是锡山区的交通部门在施工,但影响到的交通是由西向东的车道,因此从惠山区过来的车辆到了这里就被

“梗塞”了,最要命的是,在施工前,这个施工队也没有跟惠山交警大队申请过交通协管,所以当天早上发现这条路上交通堵塞后,惠山交警大队立即派了两名交警在现场疏导。

记者了解到,由于S342省道是在无锡过境的交通要道,所以车流量很大,再加上因为无锡内环高架全天禁行货车,所以很多货车都是从S342省道往锡山区“摆渡”,因此昨天积压的车辆中8成左右都是货车。昨天下午,记者从惠山交警大队了解到,经过交警的疏导,下午该地交通恢复正常。 金辰 薛晨